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Забруднення  повітря  є  одним з  найважливіших  екологічних  досліджень,
оскільки  для  нас  є  важливим  дихати  чистим  повітрям  та  знати  ступінь
забрудненості  територій.  Постійний  розвиток  підприємств  вимагає  більш
детального  дослідження  та  запровадження  шляхів  вирішення  проблеми
забруднення повітря. Загальне й надпотужне забруднення атмосфери призводить
до змін  у  кліматичних  умовах планети.  Тому потрібно  детально  досліджувати
стан атмосфери і знаходити шляхи мінімального викиду забруднюючих речовин
до атмосфери.

В тезах окремо зазначається,  що дослідження функціонування та будови
підприємства ПАТ «Харків’янка» є достатньо актуальними для фахівця-еколога.
Актуальність даної теми полягає також і в тому, що в сучасному світі не існує
важливішої  проблеми,  ніж  виживання  людства  і  збереження  навколишнього
середовища за реальної загрози виникнення надзвичайних екологічних ситуацій.
А в такій важкій ситуації, яка є нині у розвинутих промислових регіонах нашої
країни,  не  можна  забувати  про  проблему  забрудненості  атмосферного  повітря
регіону, яка нині є дуже гострою. 

Важливість  вирішення  теми  бакалаврської  дипломної  роботи  полягає  в
тому, що з кожним роком на гостру екологічну ситуацію, що склалася в Україні,
починають звертати увагу все більше число людей. Дана ситуація вже вийшла з
розряду такої, про яку лише можна говорити, потрібно діяти – негайно, швидко та
адекватно. 

В тезах зазначено, що практичне значення результатів дослідження обраної
теми бакалаврської дипломної роботи полягають у визначенні та аналізі основних
екологічних  проблем,  пов’язаних  із  впливом  діяльності  підприємства  на  стан
атмосферного  повітря,  а  також  у  розробці  практичних  рекомендацій,  які
допоможуть  скорегувати  та  зменшити  негативний  вплив  функціонування
підприємства на навколишнє природне середовище. 

Також окреме суттєве  значення  має  визначення  ступеня  антропогенного
впливу  діяльності  підприємства  на  стан  атмосферного  повітря,  а  саме  –
проведення розрахунку показника ГДВ викидів карамельного цеху підприємства,
які він виділяє внаслідок виробничої діяльності. 
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